
Giải bài 1 trang 49 sgk toán Đại Số lớp 10
Đề bài: Xác định tọa độ của đỉnh và các giao điểm với trục tung, trục hoành nếu có của mỗi parapol
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Đáp án:
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Giao điểm của parapol với trục tung là [image: image3.jpg]A(0;2)




Hoành độ giao điểm parabol với trục hoành là nghiệm của phương trình:
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Phuong trinh —22 + 4z — 3 = 0 v6 nghiém. Khong c6 giao diém cla parabol voi truc hoanh
©)Binh I(1; —1). Cac giao diém voi hai truc toa do: A(0; 0), B(2; 0)

d) Binh 1(0;4). Cac giao diém voi hai truc toa a6: A(0;4), B(—2;0), C(2;0)
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